



浓情五月
感恩母亲节

爱是天下最美的味道

A05 版

2015年5月11日 星期一

和亲人一起听戏曲、学养生、品美食、庆祝自己的节日

60位母亲品尝天下最美的味道

□晚报记者 郭坤 实习生 朱佩佩

本报讯 爱是天下最美的味道，母亲最有资格品尝这种味道。5月8日，本报以感恩、慈孝为切入点，联合安利周口分公司举办的“母亲节·爱是天下最美的味道”主题活动就让参加活动的母亲感受到了家人、社会对她们的关爱。

本次活动原本限定了50位母亲，但由于市民报名热情高涨，为了不让孩子遗憾、母亲失望，在保证活动秩序和质量的同时，本报与安利周口分公司经过协商，将最终的参与名额确定为60位。

当天上午，60位55岁以上的母亲在家人的陪同下按时来到滨江国际酒店。进门时，安利志愿者们送上的一束代表温馨祝福的康乃馨、拍下的一张代表亲情的亲人合影，让每一位母亲在活动开始前就感受到了满满的爱意。

让母亲放轻松

让母亲放轻松是举办这次活动的一个目的。为此，安利周口分公司精心准备了许多节目。

安利志愿者们自导自演的开场情景剧《常回家看看》迅速烘托出了活动的气氛，特意邀请来的戏曲名家联袂奉上了母亲们

喜欢的戏曲联唱，养生专家传授的春夏养生真经吸引了每一位母亲以及她们家人的关注，一些子女还在互动环节真情演唱了歌颂母亲的歌曲……

从每一位母亲脸上洋溢的笑容能很容易地看出，这些节目让平日里只顾操劳的母亲们感到很轻松、很高兴。

让母亲吃得好

让母亲吃得好是举办这次活动的又一个目的。安利周口分公司为此精心准备了一道道健康的美食。

花生、饼干、香蕉、酥饼、小番茄、葡萄干，还有矿泉水，12张餐桌上提前摆放的这些吃喝，体现出了安利周口分公司的诚意和细心。

除此之外，两张“层叠煮食”的操作台、两张“一锅十三出”的操作台、一张“无水火锅”的操作台、一张甜点操作台现场为母亲们做出了香煎鸡翅、泡椒凤爪、红油鸡翅、豆豉排骨、白斩鸡、土豆沙拉、酱香金针菇、番茄鸡蛋汤、蒜泥茄子、蒜泥白肉、狮子头、清蒸鲈鱼、清蒸鲫鱼、香葱拌豆腐、曲奇饼、爆米花、小面包等众多美食。

为母亲们制作美食，健康安全自然是第一位的。安利周口分公司准备的食材全部都是新鲜的：素食是12小时以内采购的，肉食是6小时以内采购的。现场制作方法

也是健康的：大都采取的是蒸或煮等健康烹饪方式。

一道道被“一扫而光”的美食，说明了参与活动的母亲们吃得很不错、很开心。

让母亲受感动

让母亲真切感受到社会、家人的关爱并收获感动，是举办这次活动的最终目的。

本报总编辑李建成一番真诚的致辞让参加活动的孩子意识到关心母亲的重要性，同时也让本次活动进入高潮。

随后，李建成同安利周口分公司公共事务主任朱峰一起抽取了“两位幸运妈妈”，80岁的史进美和62岁的刘玉平两位母亲很幸运，得到了安利周口分公司设立的幸运大奖。

“幸运妈妈”抽取之后，一个3层高蛋糕的出现吸引了参加活动的每一个人的关注，李建成、朱峰、史进美、刘玉平4人共同为大家切分蛋糕。吃着特制的蛋糕，每一位母亲脸上都浮现出感动。

在亲情涌动中，两个小时的活动时间转瞬即逝，每一位母亲都意犹未尽。现场受访的几位母亲表示，这次活动让她们感受到了社会以及家人对她们的关爱，她们很感动。而现场受访的几位子女则表示，这次活动举办得很成功、很有意义，以后有机会他们还会给自己的母亲报名参加这样的活动。

陪老伴过母亲节

□晚报记者 张擘 文/图

两位老人依偎在一起(如图)，专注地看着节目。他们花白的头发映着手里鲜艳的康乃馨，像一幅温馨的油画。

这一幕立刻把记者吸引住了。“银

环儿你不要多操心，咱这里每年都是好收成……”台上，志愿者正演唱豫剧《朝阳沟》选段，台下，两位老人不时随着轻唱两句。他们的目光专注于舞台之上，生怕错过其中任何精彩的一幕，甚至连在一旁站着观察他们的记者都没察觉。和记者闲聊时，老

先生告诉记者，他姓张，今年72岁，这次特意陪老伴来过母亲节。前几日，他们的二女儿从《周口晚报》上看到了“爱是天下最美的味道”活动预告后，为他们老两口报了名。

用手指指着老伴，张先生充满爱意地说：“老伴过节，我跟着沾光。”

孪生姐妹的别样生日

□晚报记者 张擘 文/图

“祝你生日快乐，祝你生日快乐……”伴随着《生日快乐歌》的响起，记者在“爱是天下最美的味道”活动现场看到，来自淮阳县曹河乡的66岁孪生姐妹陈秀荣和陈秀兰，头戴纸质生日皇冠(如图)，在现场所有人的

祝福声中，一起品尝生日蛋糕。原来，这一天是她们的生日。

“我和妹妹还是第一次在这样的场合过生日，这是我们最别致的一次生日宴。”陈秀荣激动地对记者说，“近十年来，每逢过生日，我和妹妹都是和子女们聚在一起吃蛋糕、喝喜酒，像在今天这样的场合过生

日还是头一次。听到现场这么多陌生人为我们唱《生日快乐歌》，我感到特别开心和激动。”

陈秀兰则对记者说：“我和姐姐今天在这里过了一个记忆深刻的生日，在感受子女孝心的同时，还要特别感谢《周口晚报》和安利公司。”

母亲学厨艺 女儿很期待

□晚报记者 张擘 文/图

在“爱是天下最美的味道”活动现场，一位参加活动的母亲不停地在6张烹饪台间奔走，并不时询问厨师各种饭菜的做法。

这位母亲名叫刘秋霞(图中)，前几天，

她女儿看到《周口晚报》上刊登的报名方式后，就给她报名参加了这次活动。“我在家就比较喜欢做饭，看到活动现场有厨师现场做饭，就想学习学习，回去后好做给家人吃。”刘秋霞说，“可惜我准备不充分，忘带笔记本了，否则可以学到更多饭菜的做法。”

“我妈是我们家的掌勺人，她做的饭菜

不仅有营养还很美味。”刘秋霞的女儿侯茹告诉记者，“平时一下班，我都会第一时间赶回家帮妈妈做饭。每当妈妈把一道道美味的菜盛到盘子里的时候，我都会调皮地先偷吃几口。这次妈妈在活动现场学习了多道菜的做法，很期待回家后她尽快做给我们吃，现在想想都流口水了。”